Domaci tkol €.2 (VLEP S| DO DOMACIHO SESITU) 6. roénik

1. Vypocditej zpaméti:
0,9-0,2= 7,6-2,1= 8,3-4,8=

9,4+1,6= 6,7+0,8= 1,2+7,9=

2. Napis spravné pod sebe a vypocite;j:

215,56 + 28,78 = 36,907 —5,22 = 65,52 -(5,13 +11,49) =
65,815 + (13,25 -4,18) = 2 378,55 - 6,05 =

3. Vypoditej:
8,9.100 = 2,698 .10= 0,258 : 100 =
500,02 . 1000 = 0,116:10= 165,908 : 10 000 =

4. Preved jednotky délky:

25dm = m 8,901 mm = cm
6,8m= km 0,0058 cm = mm
560 dm = km 5892,1 mm = dm

5. Primérnd hmotnost jednoho vajicka je 0,065 kg. Zvladnete unést 1000 vajicek?



